6. FUNKCJA WYMIERNA

6.1. Wykresem funkcjiy =

+ ( jest hiperbola asymptotach :
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Wykres funkcji Yy = + ( otrzymujemy przez przesugie wykresu funkcjiy = —
X

o] wektor{ p, q].
W(X)

6.2. Wyrazenie wymierne wyraza st wzoremy = W , gdzieW(X) i P(X)sa wielomianami
X

i P(X) nie jest wielomianem zerowym.

Dziedzia wyrazenia wymiernego jest zbidpD = {X: P(x) # O}

W(x)

6.3.Réwnanie wymiernejest to rbwnanie postaeim =0, gdzieW(X) i P(X)sa wielomianami
X

i P(X) nie jest wielomianem zerowym.

Réwnanie wymierne rozwiujemy korzystajc z twierdzenia:VF\)/((X)) =0 = W(X)=00OP(x) 20.
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